



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 64

" 11 " березня 20 21 р.

вул. Банкова, 6-8,
у режимі відеоконференції
11 год 30 хв

Головує: Голова Комітету Третьякова Г.М.

Присутні народні депутати України - члени Комітету: Цимбалюк М.М., Струневич В.О., Бабенко М.В., Арсенюк О.О., Гривко С.Д., Остапенко А.Д., Тимошенко Ю.В.

Відсутні народні депутати України - члени Комітету: Королевська Н.Ю.

Присутні запрошені та особи, які взяли участь в обговоренні питань:

БІЛЕНЬКИЙ Сергій Леонідович	- заступник Голови СПО роботодавців
ГАВРИЛЮК Андрій Олександрович	- генеральний директор Директорату якості життя Міністерства охорони здоров'я України
ГОЛЄВА Наталія Петрівна	- заступник начальника управління - начальник відділу з питань соціального захисту Управління соціального, трудового та гуманітарного законодавства Міністерства юстиції України
ГОНЧАРУК Володимир Феодосійович	- директор департаменту з питань праці Державної служби України з питань праці
ДЕГНЕРА Ігор Анатолійович	- заступник Голови Державної служби України з питань праці
ДІДЕНКО Сергій Олексійович	- директор Департаменту видатків бюджету соціальної сфери Міністерства фінансів України

ДЯДЮРА Ігор Григорович	- заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації
ЖДАН Павло Михайлович	- завідувач відділу забезпечення діяльності Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю
ЖОВТЯК Юлія Сергіївна	- Заступник директора Державного центру зайнятості
ЖОЛНОВИЧ Оксана Іванівна	- керівник Департаменту соціальної політики та охорони здоров'я Офісу Президента України
ЗАРУБІНА Світлана Анатоліївна	- начальник управління страхових виплат і матеріального забезпечення Фонду соціального страхування України
КАПІНУС Євгеній Валерійович	- Голова правління Пенсійного фонду України
КІКІНА Сергій Омелянович	- начальник Юридичного управління Державного центру зайнятості
КОСТЯНИКОВА Ірина Василівна	- заступник начальника Юридичного управління – начальник відділу нормативно-правового забезпечення Державного центру зайнятості
КОТИК Євген Дмитрович	- Перший заступник Міністра соціальної політики України
КУРІЙ Олександр Олександрович	- керівник експертної групи з питань соціальної підтримки Директорату соціального захисту Міністерства у справах ветеранів України
ЛАТИШ Вадим Анатолійович	- Голова Громадської ради при Комітеті з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів
МИКОЛЮК Назар Миронович	- аналітик Асоціації міст України
МІРОШНИЧЕНКО Олексій Валентинович	- виконавчий Віцепрезидент Конфедерації роботодавців України
МУЗИЧЕНКО Віталій Володимирович	- заступник Міністра соціальної політики України
ПЕРЕПЕЛИЧНА Рената Ярославівна	- керівник експертної групи з медико-соціальної експертизи Міністерства охорони здоров'я України
СТАРОБІНСЬКИЙ Ігор Олександрович	- заступник Міністра оборони України
СТЕПАНЕНКО Олена Анатоліївна	- представник Уповноваженого з дотримання соціальних та економічних прав

ХАРЧУК Людмила Володимирівна	- начальник відділу з питань гігієни праці та атестації робочих місць за умовами праці Державної служби України з питань праці
ХИЖНЯК Владислава Олександрівна	- заступник директора виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України
ШУБІН Олександр Олександрович	- перший заступник Голови СПО об'єднань профспілок

Ведеться аудіо та відео запис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан забезпечення Фондом соціального страхування України страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв'язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиною коронавірусом SARS-Co V-2.

2. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні" щодо приведення у відповідність із деякими законодавчими актами (р.№ 4542, Кабінет Міністрів України).

3. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

- про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668, Кабінет Міністрів України);

- про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668-1, н.д. Королевська Н. та інші).

4. Проекти законів:

- про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо підвищення розміру допомоги (р.№ 3020а, н.д. Тимошенко Ю., Івченко В., Цимбалюк М.);

- про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо підвищення розміру допомоги по безробіттю та на поховання (р.№ 3020а-1, н.д. Королевська Н. та інші).

5. Проекти законів:

- про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" щодо підвищення розміру пенсійних виплат (р.№ 4031, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші);

- про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" щодо підвищення пенсій (р.№ 4031-1, н.д. Королевська Н. та інші);

6. Щодо доцільності включення до порядку денного проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про соціальний захист дітей війни" щодо підвищення рівня пенсійного забезпечення дітей війни та відновлення (збільшення) для них існуючих раніше пільг (р.№ 3737, н.д. Королевська Н., Солод Ю.).

7. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" щодо підвищення розмірів трудових пенсій внаслідок збільшення величини оцінки одного року страхового стажу, зменшення пенсійного віку та страхового стажу як умов призначення пенсії за віком (р.№ 3738, н.д. Королевська Н., Солод Ю.).

8. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування" щодо збільшення розмірів допомоги та страхових виплат (р.№ 3017а, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М., Івченко В.).

9. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

- про внесення змін до Закону України "Про соціальні послуги" щодо поліпшення надання соціальних послуг (р.№ 3028а, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М., Крулько І.);

- про внесення змін до Закону України "Про соціальні послуги" щодо розширення сфери надання соціальних послуг (р.№ 3028а-1, н.д. Королевська Н. та інші).

10. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

- про внесення змін до Закону України "Про зайнятість населення" щодо виплати допомоги особам, які здійснюють догляд за дітьми при закритті дошкільного закладу освіти та загальноосвітньої школи на період карантину (р. № 4013, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші);

- про внесення змін до статті 47-1 Закону України "Про зайнятість населення" щодо виплати допомоги по частковому безробіттю особам, які здійснюють догляд за дітьми на самоізоляції або у разі закриття закладу освіти (р. № 4013-1, н.д. Королевська Н. та інші).

11. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" щодо встановлення належного рівня пенсійного забезпечення (р.№ 4584, н.д. Королевська Н. та інші).

12. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону України про внесення змін до статті 67 Кодексу законів про працю України щодо узгодження вітчизняного законодавства із законодавством країн членів Європейського Союзу у питанні перенесення робочих днів (р. № 4597, н.д. Третьякова Г. та інші).

13. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо відновлення пільг у зв'язку з рішенням Конституційного Суду України № 12-р/2018 від 18 грудня 2018 року та уточнення окремих положень (р.№ 3222 дооп., н.д. Зінкевич Я. та інші).

Під час обговорення порядку денного засідання голова підкомітету з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи Комітету Арсенюк О.О. запропонував включити та розглянути додаткове питання: «Про проведення виїзного засідання Комітету приурочене до 35-х роковин з Дня катастрофи на Чорнобильській АЕС на базі санаторію «ЧЕРВОНА КАЛИНА» в Рівненській області».

На момент голосування присутні 6 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6. Порядок денний та зазначену пропозицію підтримано одногосно (рішення додається).

Друге питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні" щодо приведення у відповідність із деякими законодавчими актами (р.№ 4542, Кабінет Міністрів України).

Слухали: інформацію заступника Міністра соціальної політики України Музиченка В.В.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М., Гривко С.Д.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначений законопроект включити до порядку денного п'ятої сесії та прийняти за основу.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногосно. Рішення додаються.

Третє питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

▪ про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668, Кабінет Міністрів України);

про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668-1, н.д. Королевська Н. та інші).

Слухали: інформацію заступника Міністра соціальної політики України Музиченка В.В.

В обговоренні взяли участь: Остапенко А.Д.

Вирішили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зазначені законопроекти включити до порядку денного п'ятої сесії.

2. Прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668, Кабінет Міністрів України) скоротивши строк подання таких правок і пропозицій та внести на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

3. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення пенсійного законодавства (р.№ 4668-1, н.д. Королевська Н. та інші) відхилити.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногосно. Рішення додаються.

Четверте питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо підвищення розміру допомоги (р.№ 3020а, н.д. Тимошенко Ю., Івченко В., Цимбалюк М.);

про внесення змін до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" щодо підвищення розміру допомоги по безробіттю та на поховання (р.№ 3020а-1, н.д. Королевська Н. та інші).

Слухали: інформацію народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Струневич В.О., Третьякова Г.М.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначені законопроекти повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

П'яте питання: щодо доцільності включення до порядку денного сесії проектів законів:

про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" щодо підвищення розміру пенсійних виплат (р.№ 4031, н.д. Тимошенко Ю., Цимбалюк М. та інші);

про внесення змін до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" щодо підвищення пенсій (р.№ 4031-1, н.д. Королевська Н. та інші).

Слухали: інформацію народного депутата України Цимбалюка М.М.

В обговоренні взяли участь: Третякова Г.М., Музиченко В.В., Остапенко А.Д.

Вирішили: рекомендувати Верховній Раді України зазначені законопроекти повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 6, «проти» - 1. Рішення додається.

Перше питання: про стан забезпечення Фондом соціального страхування України страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв'язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-Co V-2.

Слухали: інформацію Першого заступника Міністра соціальної політики України Котика Є.Д.

В обговоренні взяли участь: Цимбалюк М.М., Третякова Г.М., Капінус Є.В., Остапенко А.Д., Тимошенко Ю.В., Струневич В.О.

Вирішили

1. Інформацію Комітету, народних депутатів України, центральних органів виконавчої влади, Фонду соціального страхування України з визначеного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати:

2.1. Кабінету Міністрів України

невідкладно розробити та внести на розгляд Верховної Ради України законопроект про внесення змін до Державного бюджету України на 2021 рік з метою надання фінансової допомоги Фонду соціального страхування України для погашення заборгованості по страховим виплатам за листками непрацездатності;

зобов'язати відповідні центральні органи виконавчої влади розробити та затвердити спільний план заходів з метою забезпечення проведення об'єктивних та оперативних розслідувань випадків захворювань та подальшого своєчасного надання матеріального забезпечення та страхових виплат медичним працівникам та членам сімей таких медичних працівників у випадку їх смерті внаслідок інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

2.2. **Міністерству охорони здоров'я** розробити та затвердити до 1 квітня 2021 року:

порядок проведення епідеміологічного обстеження (розслідування) епідемій та спалахів інфекційних хвороб та визначити форми оформлення результатів епідрозслідування, у тому числі щодо випадків інфікування медичних працівників гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2;

порядок встановлення діагнозу гострого професійного захворювання лікарем-інфекціоністом і профпатологом з урахуванням зазначеного епідрозслідування та визначити форми подання відповідних матеріалів комісіям з розслідування, що утворюються відповідно до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 337.

3. Кабінету Міністрів України поінформувати Комітет про вжиті заходи до 1 травня 2021 року.

На момент голосування присутні 7 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 7. Прийнято одногосно. Рішення додається.

Голова Комітету закрила засідання Комітету.

Голова Комітету



Г.Третьякова

Секретар Комітету



М.Бабенко